	Башkортостан Республикаһы

Кыйғы районы
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	Республика Башкортостан

Администрация  сельского поселения

Душанбековский сельсовет

муниципального района

Кигинский район

452509, Кигинский район, с.Душанбеково,

ул.Коммунистическая, 2А 

Тел.:(34748) 3-23-88, 3-23-30


КАРАР                                                                   ПОСТАНОВЛЕНИЕ
	« 12 » май  2015 й.
	№ 15/1
	 «12»  мая    2015 г.


О внесении изменений и дополнений в постановление главы сельского поселения от 10.10.2012 г. № 39  «Об утверждении Административного регламента  «Прием заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях в администрации сельского поселения Душанбековский  сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан»
В  соответствии  с  Федеральными  Законами  от  06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановления Правительства РБ от 26.12.2011 г. № 504 «О разработке и утверждении республиканскими органами исполнительной власти административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг» и Уставом сельского поселения Душанбековский сельсовет муниципального района Кигинский район  Республики  Башкортостан, во исполнение Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210 – ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и согласно закону Республики Башкортостан от 02.12.2005 № 250-з «О регулировании жилищных отношений в Республике Башкортостан» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения и дополнения в  Административный регламент администрации сельского поселения Душанбековский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан по предоставлению муниципальной услуги «Выдача юридическим и физическим лицам справок, выписок из похозяйственных книг населенных пунктов сельского поселения   Душанбековский сельсовет»: 

Пункт 1.2. главы 1 дополнить подпунктами:

- Постановления Правительства РБ от 26.12.2011 г. № 504 «О разработке и утверждении республиканскими органами исполнительной власти административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг»

-Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210 – ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»

В п. 5. главы 1 после слов «на информационных стендах в помещении Администрации по работе с обращениями граждан» дописать   «с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» 

П. 5.10. главы У после слов «По результатам рассмотрения обращения должностным лицом принимается»  изложить текст в следующей редакции: «одно из следующих решений:

1) удовлетворяет жалобу, в том числе в форме отмены принятого решения, исправления допущенных органом, предоставляющим муниципальную услугу, опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления муниципальной услуги документах, возврата денежных средств, взимание которых не предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами, а также в иных формах;

2) отказывает в удовлетворении жалобы.»

П. 5.11. главы У изложить в следующей редакции:

«Заявителю  не позднее дня, следующего за днем принятия решения, в письменной форме и по желанию заявителя в электронной форме направляется мотивированный ответ о результатах рассмотрения жалобы.» 
В п. 5.14. главы 5 после слов «Обращение, в котором обжалуется судебное решение, возвращается гражданину» дописать слова «, направившему обращение, в течение семи дней со дня регистрации», и далее по тексту.

    2.  Обнародовать настоящее постановление на информационном стенде  путем вывешивания в здании администрации сельского поселения Душанбековский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан по адресу: с. Душанбеково, ул. Коммунистическая, д. 2а и на  официальном сайте Администрации муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан .
    3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения                                                                                  Ахметова  Ф.А.
