История деревни Душанбеково («Халилово тож»)
     Деревня Душанбеково («Халилово тож») возникла на основе договорного письма от 1752 г., данного башкирами. Приводим текст договора. «1752 года ноября 5-го дня Уфимского уезду Сибирской дороги Тырналинской волости старшина Габдулла Тляпбердин, сотник Айтыш Танатаров, выборной Мухамет Кучаляков, Мустай Тляпбердин, Гайса Васкин, Зянгильда Иткинин, Явун Чувашев, Муса Сеитов, Ишим Ишкинин, Гали Усманов, Евай Чичканбаев, Мукмин Сафаров, Сагыр Кайдавов, Елкибай Мустаев, Калмак Акбашев, Чутли Емангузин, Ибрагим Иткинин, Муртаза Ибрагимов, Елкибай Кугушев, Усеин Мукминов, Байчура Илыкеев, Сиянгул Гусманов, Абушахман Гайсин, Магаш Абдракаев, Аюп Габдуллин, Исенгул Солтангильдин, Билял Кайкаев, Имангул Утягулов, Мухамет Кучаков, его сын Аблай, Альшей Мукминов, Мамшан Ишбулатов, Габдрашит Гайсин, Кадырбай Алькеев, Нияз Акбашев, Тявбай Турбин, Нигаш Гурпин, Масягут Тлявлин, Зайсан Солтангильдин, Ряш Агушев, Абзай Баймухаметов, Сары Акбашев, все мы... старшины, сотники, выборной и с показанными вотчинниками-башкирцами с приложением своих тамог, дали сие договорное письмо оного Уфимского уезду Сибирской дороги команды старшины Солтанмурата Янышева деревни Богдановой (ныне Балтачевский район) служилому мещеряку Халилю Алькенееву в том, что отдали мы башкирцы изстари владеемую нами землю сроком на 100 лет с нижеписанными выгодами речку Душамбику от противу устья р. Кизи (надо понимать — приток р. Киги) Талаевым Ключом восточной стороны суходолом идти по дубравному сырту восточной же стороны до Кадырова летнего кочевья, куст Баланлы, внутри Юмарта шары(?) высокий бугр, суходол Сарыкул с р. Анзяком Сартовская межа (т.е. Сартской волости), в вершине Тентяка Чермошника до Мурзаларской (т.е. волости) межи, устье р. Уверь до ее вершины, Черный лес до Дуванской (т.е. волости) межи с потребным лесом и волен он припущенник мещеряк Алькенеев, поселясь 10 дворами в написанных межах пашню пахать, сено косить, рыбу и зверей ловить, хмель щипать, потребный лес рубить и где поглянится в построении мельницы и окромя онаго ему Алькенееву с припущенниками в продовольствии и во изворотах нам, башкирцам, детям и по наследникам, никакого воспрещения не иметь, также и ему Халилю Алькенееву с припущенниками нам, башкирцам, от зделанных бортных деревьев во владении воспрещения не чинить же и во вновь разделенныя не вступатца, бобров и беркутов не ловить, за что со оных дворов и договорились получить оброку с каждого двора по 20 коп., что и сочинив оное ... он 200 рублей и которого числа при написании договорного письма с помянутого Алькенеева и получили 100 руб. с таким условием, чтобы остальных 100 руб. деньги получить нам по происшествии срочного времени напредь же сего вышеписанная отданная по межам земля никому не продана и в заклад не заложена да и впредь ни за что никому не продавать, в оброк не отдавать, а есть ли оная земля сверх десяти дворов, ко извороту будет оставаться с излишеством, то он, Халил, волен и еще людей припускать во время же срочного времени и по происшествии онаго окромя ево, Халиля, тое земли никому не продавать и по сему со обеих сторон договорному условию мы, башкирцы, беспрекословно на оную землю ему, Халилю с товарищами, от крепостных дел запись дать имеем, если кто в том отданную нами землю будет по крепостям (т.е. договорная запись и купчая запись о продаже земли) или без крепостей вступаться, то нам, вотчинникам и башкирцам, детям ли и наследникам нашим от тех вступщиков его, Алькенеева с тов., очищать и до убытка не доводить, а есть ли по неочищению нашему от тех последуют какие убытки, то оныя взыскать имеет с нас, башкирцов, по ево сказке все сполна, что скажет, тому и верить беспрекословно, в чем мы все вышеписанные вотчинники-башкирцы к сему договорному письму знающие писать руки (т.е. подписались на арабской графике), а неумеющие тамги свои приложили» (подписались 6, тамги поставили 53 башкира-тырнаклинца, в т.ч. Яун Чувашев — первопоселенец д. Ягуново Китайского района, Сагыр Кайдавов — основатель одноименного селения того же района, Аблай Мухаметов, Альшей Мухаметов, Кадырбай Илькеев, Байчура Илькеев, Мухамет Кучаков — первопоселенец одноименной деревни того же района, Абзай Баймухаметов, старшина Габдулла Тляпбердин и печать волости). 
     Первое название д. Душанбеково было Халилово. Оно происходит от имени Халила Алькенеева, выходца из д. Богданово, заключившего от имени мишарей договор с башкирами. 
     В 1795 г. в Халилово (Душанбеково) было 29 мужчин (примерно столько же женщин, следовательно, всего 60 человек), в 1816 г. в д. Душанбеково (Халилово) — 56, в 1834 г. - 80 (90 женщин), в 1859 г. - 184 мужчины (124 двора). В 1920 г. в 261 дворе проживало 483 мужчины и 773 женщины (всего 1061 человек). Все мишари. Кроме того, в 1895 г. здесь было 3 двора башкир. 
     Между прочим, деревню всегда называли Душанбеково, точно так же, как и речку Душэмбе. 
     В 1798—1865 гг. д. Душанбеково находилась в составе 3-го мещерякского кантона, в 16-й юрте. Поэтому сохранились сведения об отраслях хозяйства этого селения. В 1842 г. для 170 мишарей было засеяно 88 четвертей озимого и 176 четвертей ярового хлеба. Картофель для этих мест еще не был известен. В характеристике деревни за 1897 г. имеются следующие сведения о хозяйственной жизни селян. «Надельные земли получены ими от башкир д. Сагирово по плану специального межевания с 1892 г., которые состояли из двух участков: один при деревне, а другой — в 4 верстах от нее». «Пашня по возвышенной, ровной местности, распахана давно, почва — суглинистый чернозем средней плотности глубиною от 4 до 6 вершков. Севооборот трехпольный. Сеют: рожь, овес, полбу, пшеницу, ячмень. В селении 6 молотилок и 9 веялок». О поголовье скота у нас нет данных. Скотоводство было нетоварного назначения. Выгон располагался по низменной равнине и по гористой местности. Сенокосные угодья находились на ровных местах, орошаемых р. Киги. Однако своего сена не хватало, поэтому угодья арендовали на стороне. Лес был разделен на число наличных душ за 1890 г., тем самым каждый пользовался своим участком и по своему усмотрению. Избы отапливали соломой, кизяком, дровами, частью покупными.
     Родились в деревне Душанбеково:
· Сабирьянов Радис Хабирьянович - руководитель территориального управления федеральной службы финансово–бюджетного надзора в Республике Башкортостан.

