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Прокуратура Кигинского района в судебном порядке обязала администрацию сельского поселения поставить на регистрационный учет гидротехническое сооружение.
Прокуратурой Кигинского района в рамках принятия дополнительных мер, направленных на предотвращение паводков и наводнений проведена проверка администрации сельского поселения Верхнекигинский сельсовет муниципального района Кигинский район РБ, в ходе которой выявлены нарушения. 
Установлено, что на праве собственности Верхнекигинскому сельсовету принадлежит недвижимое имущество – гидротехническое сооружение – узел гидротехнического сооружения противоэрозийного пруда на р. Киги. Однако данные об обозначенном сооружении в Российский регистр гидротехнических сооружений не направлены, обязанности собственника, предусмотренные законом не исполняются.
[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района в целях устранения выявленных нарушений в суд направлено административное исковое заявление о признании бездействия незаконным и возложении обязанности устранить нарушения. По результатам рассмотрения исковые требования прокурора удовлетворены.
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